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 Isten embereket hív meg az Ő szolgálatára.  Mint megkeresztelteknek, 
küldetésünk van az örömhír hirdetésére.  Ez nem mindig könnyű feladat, 

 mivel személyesen soha nem találkoztunk azzal, akiről tanúságot kell  
 tennünk.  A félelemre viszont nincs okunk.  Ha hitből bízunk Istenben,  
 Ő a Szentlélek által sugallja azt, amit mondanunk kell. 
 
ÉNEKEK:          Bevonulás: 221     Felajánlás: 152      Áldozás: 109       Kivonulás: 293 

  
OLVASMÁNY Izajás próféta könyvéből (Iz49, 3. 5-6) Izajás próféta tanúskodik Isten 

tervéről.  Isten embereket választ ki, hogy azok vezessenek vissza 
Istenhez minden népet és nemzetet.  Isten így nyilatkoztatja ki az Ő 
dicsőségét. 

 
VÁLASZOS ZSOLTÁR: (39, 2 és 4ab 7-8a 8b-9. 10) 7. tónus 
 

 Íme, eljövök, Uram,* hogy teljesítsem azt, amit kívánsz. 
 
Várva vártam az Urat,* és ő lehajolt hozzám. 
Új éneket adott az ajkamra,*Istenünknek zengő éneket. 
 
Íme, eljövök, Uram,* hogy teljesítsem azt, amit kívánsz. 
 
Sem véres, sem ételáldozat nem kellett neked,* fülemet azonban 
megnyitottad. 
Nem követeltél égő és engesztelő áldozatot,* így szóltam akkor:„Íme, 
eljövök.” 
 
Íme, eljövök, Uram,* hogy teljesítsem azt, amit kívánsz. 
 

SZENTLECKE Szent Pál apostolnak a korintusiakhoz írt első leveléből. (1Kor1, 1-3) Az 
Anyaszentegyház egy nagyon rövid szentírási szakaszt állít elénk.  
Azonban, ez lényegre törő részlet. Szent Pál kétszer is említi azt, hogy mi 
Istentől meghívást kaptunk a szent szolgálatra. Isten kiválasztja szolgáit, 
hogy minden emberhez eljutassák az Ő örömhírét. 

 
ALLELUJA:    Alleluja, Alleluja. Az Ige emberré lett, és itt élt köztünk.* Befogadóinak 

megadta, hogy Isten fiai legyenek. Alleluja (4. tónus) 
  

EVANGÉLIUM Szent János könyvéből (Jn1, 29-34) Keresztelő János tanúságot tesz 
saját meghívásáról.  Nem ismerte azt, akiről beszélni és tanítani kellett.  
Beszédét Isten sugallata vezette, hogy ismertetni tudja az Igazságot.  Ez 
nem zavarta őt, mivel hite megengedte, hogy bízni tudjon Isten 
akaratában.  Ezért tudta hitelesen hirdetni Isten igéjét. 

 
//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
 
Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Fábián, Sebestyén, Özséb, Tímea; Hétfőn: Agnéta, 
Inez; Kedd: Anasztáz, Artúr; Szerda: Emese, Emerencia, Zelma; Csütörtök: Vera; 

Péntek: Saul, Henrik; Szombat: Paula, Vanda; Vasárnap: Balázs, Oszkár, Linda.  Sok 
boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek. 
 
Ezen a héten, hétfőn Aquinói Szent Tamásnak, kedden Boldog Batthyány-Stratmann 
Lászlónak, csütörtökön Szalézi Szent Ferencnek, pénteken Szent Pál megtérésének, és 
szombaton Szent Timóteusznak és Szent Titusznak lesz az ünnepe. . 
 
 „Kik a magyar szentek” című könyv az irodában kapható.  Minden könyv megvásárlásával, 
az Egyházközség műveit támogatják.  Hozzájárulásukat előre is köszönjük.   

 
A Kurátorok Testülete szervezésében, szombaton, február 2-án Hurka-Kolbász Vásár 
és vasárnap, február 3-án Farsangi Ebéd lesz.  Rendelésüket a Hurka-Kolbász Vásárra, 
január 27-ig kell leadni a plébánián (514-387-9503) vagy Baka Károlynál (514-488-8093). A 
Farsangi Ebédjegyeket pedig január 30-ig kell lefoglalni a plébánián (514-387-9503), Baka 
Károlynál (514-488-8093) vagy Fürjes Marikánál (450-669-4562). 
 
A Kurátorok Testületi farsangi ebédéjre tombolatárgyakat kérnek. Tárgyakat nem 
csupán egyénektől fogadnak el, hanem üzletektől is.  Azok, akik üzletükből ajánlanak fel 
tárgyakat, cégüknek reklámot biztosítanak a tombola alkalmával. 
 
Hétfőn, január 21-én Összvezetőségi gyűlést tartunk 19.30-as kezdettel.  Minden 
egyesület vezetőjét és 2 tagját szeretettel várunk erre a fontos ülésre. 
 
A Kurátorok Testülete kedden, január 22-én gyűlést tart, 19.30-as kezdéssel.   
 
Vasárnap, január 27-én ifjúsági (gitáros) szentmisét tartunk 11 órai kezdéssel.  
Mindenkit szeretettel várunk! 
 
Új irodai félfogadási rend van!  Mint eddig, az iroda hétköznapokon nyitva tart.  Az iroda 
9.30-kor nyit és 15.30-kor zár.  Továbbá, a plébános úr hétfőn nem lesz található, mivel a 
jogosult szabadnapját kiveszi, amit eddig nem tett meg.  Megértésüket és 
együttműködésüket köszönjük. 
 
Keres-Kínál: Takarítónőt kerestetik, amely a hétből 3-4 napos elfoglaltságot jelentene.    

Jelentkezni Neuhaus Judy-nál lehet (514-737-6370) 
 
 
ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:  Perselyben:  164.00 
      Borítékban:   568.00   
        
HIRDETETT SZENTMISÉK: 
 
Január     21: 8.00 +Breza Jimmyért – Rácz János 
    „ 22 8:00     +Kálec Istvánért – felesége és családja 
    „ 23: 8.00 +Siket George - családja 
    „ 24: 8.00 +Gendrács Borbáláért – Gendrács Tibor és családja 
    „ 25: 8.00 +Illés Lajosért - édesanyja 
    „ 26: 8.00 +Ursika Jánosért és Franciskáért - családja 
    „  27: 9.00 +Szülőkért – Kövesi  Mária   (M.O.) 
           11:00     Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora 



             

A 13 ÉVES SZENT 
 

Szent Piroska Rómában született II. Claudius császár idejében, 257 körül.  Alig volt 
tizenhárom éves, amikor elnyerte a vártanú szüzek koronáját.  Apja háromszor is vezette a 
városi szenátust.  Származása miatt meg akarták kímélni az üldözéstől.   Csak bíróság elé 
idézték többször, de fiatal kora miatt, valamint apja közbenjárása révén ezek 
figyelmeztetéssel zárultak.  Eljött azonban az idő, amikor már mint felnőttet tekintették, és 
kényszeríteni akarták, hogy a római isteneknek áldozzon.  Ehelyett Piroska hitet tett Jézus 
Krisztus mellett, a római isteneket pedig halott kőtömböknek nevezte.  A hóhérok erre 
Piroskát úgy megpofozták, hogy orrán-száján folyt a vár.  Börtönbe vetették, majd pár nap 
múlva újra a császár elé vezették, ahol ismét hízelegtek neki, ha megtagadja hitét.  Mivel 
az ajánlatot elutasította, levetkőztették, vasvesszővel megostorozták, majd forró zsírral 
öntötték le.  Ezután vasgerebenekkel szaggatták testét.  Újból három napig éheztették, 
majd a Colosseumban oroszlánok elé vetették.  Az oroszlánok azonban életben hagyták.  
Ezután máglyán akarták elégetni, de a tűz csodás módon megkímélte életét.  Végül 
kivitték az Ostia felé vezető útra, ahol lefezték. 
 

 
 

FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT 
 

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld 
minden részére!  Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi édesanyánk 
által: ne engedd, hogy Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne 
hiányozzanak azok, akik egészen a Te Országodért szenteli magukat.  Jézus, Te 
vagy az ember egyetlen Megváltója!  Testéveinkért imádkozunk hozzád, akik 
igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a misszióra szóló 
hívásodra.  Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő Evangéliummá 
váljanak.  Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat Országod 
aratásába!  Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek 
Téged!  Engedd, hogy akik arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a 
csodálatos küldetésre, amelyet rájuk bíztál, néped és valamennyi ember javára.  
Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel élsz és uralkodol, most és 
mindörökké. Ámen 
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   MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 
HETI   ÉRTESÍTŐJE 

 
Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   

 
ANDROVICH TAMÁS, plébános 

             
           PLÉBÁNIA HIVATAL 
   NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30  
                                                                    
CÍM:                                                                  SZENTMISÉK:                                                   
 
90 Guizot ouest HÉTKÖZNAP 
Montréal, Québec 8 órakor   
H2P 1L4         
         VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
Tel: 514-387-9503                                            11-kor  
Drótposta (e-mail):                                        Reggel 9 órakor a Magyar Otthonban 
magyarplebania@videotron.ca                          
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com  
 
SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával és minden 
első pénteken 7 órától          

 
ÍME AZ ISTEN BÁRÁNYA 


